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• Rendkívül ritka, hogy cukorbetegséggel, magas vérnyomással, magas 
koleszterinszinttel vagy akár rákkal küzdő emberekkel találkozzunk. 

Milyen titkokat rejt Bama?
• Bama lakossága 236 200 fő, ahol 102 százéves (0,04%) él hosszú, egészséges 

életet, betegségektől mentesen. 

A világ 5 legkiemelkedőbb hosszú életű települése 

Kína Bama települése, Dél-Hszincsiang, a Kaukázus, Ecuador Vilcabamba vidéke és Pakisztán Hunza völgye. 

A Hosszú Élet 
Faluja 

Kína százéves lakóinak 
szent földje 

Természetes oxigénforrás 
Bár 

Az egészség és jóllét 
paradicsoma 



Bama egészsége és hosszú élete mögött álló 5 
kulcsfontosságú tényező

• Napfény – energiát és világosságot ad, segíti a vitaminok képződését, és támogatja az alapvető életfunkciókat. 
• Levegő – elengedhetetlen a légzéshez, oxigént juttat a sejtekhez, és eltávolítja a szén-dioxidot. 
• Víz – az élet forrása, részt vesz az anyagcserében és az anyagok szállításában. 
• Étel – tápanyagokat és energiát biztosít, hozzájárul a szervezet működéséhez. 
• Mágneses mező – stabilizálja a Föld környezetét, és hatással van az élőlények működésére. 

Ezek az öt tényező egymást kiegészítve, elengedhetetlenek az 
élethez.Alapvető feltételei az emberi létnek és fejlődésnek.



HIVATKOZÁS 
Pentelényi Klára. (2013). Pulzáló mágneses terápia: Gyógyszermentes gyógyulás 
és fájdalomcsillapítás. Oxford Medical Instruments Hungary Kft. 

Fokozza a sejtek öngyógyító 
képességét és növelje a sejtek 
vitalitását 

Kiváló minőségű napfény, mágneses tér, levegő, 
víz és táplálék támogatja a sejtek öngyógyítását 
és erősíti a sejtek vitalitását. 

Sejtek öngyógyítása 
A sejtek önjavító képessége azt jelenti, hogy a sejtek saját 
szerkezetüket és működésüket képesek helyreállítani sérülés 
vagy külső behatás után, egy sor élettani és biokémiai 
folyamaton keresztül. Például, a bőrsejtek aktiválják saját 
javító mechanizmusaikat, hogy sérülés után újraépítsék a 
szövetet. 

Sejtéleterő 
A sejtéleterő egy jelzője a sejtek általános állapotának és 
működésének, amely tükrözi azok anyagcseréjét, 
osztódási képességét és alkalmazkodását változó 
környezethez és stresszhez. Például a fiatalabbak sejtjei 
általában nagyobb életerővel rendelkeznek, ami 
hatékonyabb anyag- és energiaforgalmat tesz lehetővé. 



Az emberi betegségek természete — Sejtszintű működési zavarok 
Az élet alapja a sejt 
Sejt → Szövet → Szerv → Rendszer 

Az emberi testben 
megközelítőleg 60–70 
billió sejtet 

Rák: Károsító tényezők hatására a sejtek szabályozása felborul, ez 
rendellenes sejtszaporodáshoz, szervkárosodáshoz, végül halálhoz 
vezethet. 

Kardiovaszkuláris betegségek: A vezető halálok, ami az erek 
simaizomsejtjeinek elöregedéséből ered. Emiatt az erek elveszítik 
rugalmasságukat, beszűkülnek, a vérnyomás megemelkedik, és szívben, 
agyban oxigénhiány léphet fel. 

Csontrendszerek betegségei: A csontsejtek leépülése miatt alakulnak ki, 
amikor az új csontképződés üteme elmarad a csontvesztéshez képest, így 
a csontok szerkezete meggyengülhet, akár össze is roppanhat.

Cukorbetegség: A hasnyálmirigy sejtjeinek károsodása miatt alakul ki, 
melynek következtében nem termelődik elegendő inzulin.
Megfázás és általános gyengeség: Gyakran az immunsejtek csökkent 
működésére vezethető vissza.
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Vitality Pálca – Működési mód 
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Az OlyLife Vitality Wand 4 fő jellemzője 

Terahertzes hullámok 

PEMF ultra-hosszú hullámok 

Hőenergia átadás 

Légmasszázs 



Mik azok a terahertzes hullámok? 

Terahertz egy frekvenciaegység, amelyet 
így jelölünk: (1THz = 1000GH)
A terahertzes hullámok átmenetet képeznek a 
távoli infravörös és a mikrohullámú 
frekvenciatartomány között, hullámhosszuk 3-tól 
3000 mikrométerig terjed. 

A terahertzes hullám egy igazán különleges jelenség: 
1. Spektrum: A terahertzes hullámok az 

elektromágneses spektrumban a mikrohullámok és a 
távoli infravörös hullámok között helyezkednek el.

2. Optikai tartomány: Az optikában a terahertzes 
hullámokat távoli infravörös sugárzásnak is nevezik.

3. Energia: A terahertzes hullámok energiája az 
elektronok és a fotonok energiája közé esik.

Infravörös (hőkamerás képalkotás)

Látható fény

Terahertzes hullámok PEMF ultra hosszúhullám Hőenergia-átvitel Légmasszázs



Terahertzes hullámok – Az élet fénye 

Három évtizednyi kutatás után a terahertzes hullámtechnológia már 
számos területen elterjedt, többek között a csillagászatban, 
radarokban és az orvosi képalkotásban.2013-ban Kína áttörést ért 
el, amikor sikeresen kifejlesztett egy terahertzes biztonsági 
szkennert, így megszüntetve az amerikai és európai technológiai 
monopóliumokat, és bizonyította, hogy a terahertzes hullámok nem 
ártalmasak az emberi szervezetre. Ez a technológiai fejlődés 
megteremtette az alapot a biológiai gyógyászatban való 
alkalmazásukhoz.2017-ben Kína bemutatta a terahertzes sejtszintű 
terápiás készüléket, amely hatékonyan serkenti a terahertzes 
hullámok aktivitását.Ez a készülék 3-5 centiméter mélyen hatol 
a testbe, aktiválva a sejtek öngyógyító képességét, és 
hozzájárul az általános egészségi állapot javításához.

Az 1980-as években amerikai kutatók felfedeztek egy fénytípust, amelynek rezgési frekvenciája 
megegyezik az egészséges sejtekével – ezek a terahertzes hullámok. Sugárzása mindössze 
negyvened része a napfénynek, így rendkívül biztonságos az emberi szervezet számára. Mivel képes 
aktiválni az egészséges sejteket és helyreállítani a sérülteket, gyakran nevezik az „élet fényének”.

Forrás: Cherkasova, O.P., Serdyukov, D.S., Nemova, E.F., Ratushnyak, A.S., Kucheryavenko, A.S., Dolganova, I.N., Xu, G., Skorobogatiy, M., Reshetov, I.V., Timashev, P.S. 
és Spektor, I.E., 2021. A terahertzes hullámok sejthatásai. Journal of Biomedical Optics, 26(9), pp.090902-090902. 

Terahertzes hullámok PEMF ultrahosszú hullám Hőenergia átadás Légmasszázs 



A terahertzes hullámok emberi szervezetre gyakorolt hatásának alapelve 1 

A terahertzes hullámok erős áthatolóképessége 
enyhe sejthőmérséklet-emelkedést okoz. 

A terahertz hullámok kiváló áthatolóképességgel 
rendelkeznek, így enyhén felmelegítik és aktiválják a 
bőr, az izmok és a belső szervek sejtjeit. Ez a stimuláció 
hozzájárul a sejtek aktiválásához és regenerálásához, 
támogatja az immunrendszert, valamint hatékonyan 
segít eltávolítani a szabad gyököket. Amikor a szervezet 
energiaszintje alacsony, külső módszerek segíthetnek 
annak pótlásában. Bár a moxibuszció és a köpölyözés 
képesek felszíni energiát biztosítani, hatásuk korlátozott. 

A terahertz hullámok rezonálnak a test saját energiájával, 
így belső energiahiány esetén is támogatják annak pótlását. 
Képességük 3-5 centiméter mélyre hatolni lehetővé teszi az 
alaposabb és hatékonyabb energiavisszatöltést és 
regenerálást, eljutva azokra a területekre is, amelyeket a 
hagyományos hőterápia vagy moxibuszció nem képes elérni. 

A test 
belsejében 



A terahertzes hullámok hatásának alapelve az emberi szervezetre 2 

A frekvencia megegyezik az emberi 
sejtekével 

A terahertzes hullámok frekvenciája összhangban van az 
egészséges emberi sejtek rezgési frekvenciájával, így 
rezonancia jön létre. Rezonancia során: 

�A molekulák mozgása felgyorsul, ami fokozott rezgést és súrlódásból 
származó hőtermelést eredményez. 

�A sejtek által rezonancia során elnyelt elektromágneses energia részben 
hővé alakul át. 

�A biológiai elektromos aktivitás fokozódik, felgyorsítva a kémiai 
reakciókat és hőleadásra késztetve a sejteket. 

Ha a terahertzes hullámokat olyan területre irányítják, ahol 
elzáródás vagy rendellenes sejtek találhatók a testben, ezek a 
hullámok meleget és hőérzetet okoznak. Több kezelés után 
az elzáródás fokozatosan megszűnik. 

Terahertzes hullámok PEMF ultrahosszú hullám Hőenergia átadása Légmasszázs



További PEMF ultra-hosszú hullám

Az ultra-hosszú hullám egy alacsony frekvenciájú 
váltakozó mágneses mező típusa. Ezek rendkívül gyors, 
7-től 60 ciklusig terjedő rezgésekből keletkeznek 
másodpercenként, az Északi és Déli pólus között. 

�Mélyen behatol a testbe

Az ultra-hosszú hullámok könnyedén átjutnak különböző 
anyagokon (például fémeken, üvegen, köveken), és akár 
20-30 cm mélyen is elérnek a testben. Képesek a betegségek 
belső területeit megcélozni és az akupunktúrás pontokat 
stimulálni, hasonlóan az akupunktúra elvéhez. 

�Rezgéshullámok serkentik a vérkeringést 

Képes mágnesessé tenni a szervezet nyomelemeit 
mint például a szén, oxigén, magnézium és vas. 
Ahogy telik az idő és változik a mágneses tér iránya, 
rezgést idéz elő, amely fokozza az oxigén anyagcserét 
és gyorsítja a véráramlást. 

Terahertzes hullámok PEMF ultra hosszú hullám Hőenergia átadása Légmasszázs 



A hőenergia hatásai az emberi szervezetre 

�Enyhíti a fájdalmat 

�Ellazítja az izmokat 

�Csökkenti a gyulladást 

�Fokozza a szövetek rugalmasságát 

�Csökkenti a véraláfutásokat 

Terahertzes hullámok PEMF ultra hosszú hullám Hőenergia átadása Légmasszázs 



Hőmérséklet-illeszkedés 

• A szélsebesség és hőmérséklet automatikus igazítása 
minden beállításnál; 

• Egyetlen gombnyomás, ami jelentősen megkönnyíti a 
használatot. 
Beállítások/ 
Hőmérséklet 

Ajánlott felhasználási területek 

1. beállítás – 
60°C 

Serkenti a vérkeringést és az anyagcserét, enyhíti az 
izomfájdalmat és a merevséget. Ajánlott azoknak, akik 
hosszabb ideig ugyanabban a testhelyzetben dolgoznak, 
például irodai munkát végeznek vagy vezetnek, illetve 
sportolás utáni regenerációra.

2. beállítás – 70°C Mélyreható izom- és ízületi lazítás, enyhülést nyújt olyan 
állapotok esetén, mint az ízületi gyulladás vagy reuma. 
Javasolt krónikus panaszokkal élők számára, például 
ízületi gyulladás vagy reuma esetén.3. beállítás – 80°C 

Terahertzes hullámok PEMF ultra hosszú hullám Hőenergia átadás Légmasszázs 



Masszázs 

A masszázs egy olyan fizikoterápiás módszer, amely különféle 
kézmozdulatokkal dolgozik a test meghatározott pontjain, hogy 
szabályozza az élettani folyamatokat, serkentse a vérkeringést, 
oldja az izomfeszültséget, csökkentse a fáradtságot, enyhítse a 
fájdalmat, valamint megelőzze és kezelje a betegségeket. 

A masszőrök olyan technikákat alkalmaznak, mint a nyomás, 
gyúrás, simítás, dörzsölés, csípés és simogatás az izmokon, 
inakon, szalagokon és ízületeken. Ezek a mozdulatok 
stimulálják az idegvégződéseket és akupontokat, hatást 
gyakorolva az idegrendszerre, a keringési rendszerre és az 
immunrendszerre, így támogatva az egészség javulását, 
valamint a test öngyógyító és alkalmazkodó képességét. A 
masszázs alkalmazható az egész testen vagy célzottan 
bizonyos területeken. 

Kézi masszázs 

Terahertzes hullámok PEMF extra hosszú hullám Hőenergia átadása Légmasszázs



Légmasszázs 

A légnyomásos masszázs egy olyan eljárás, amely során 
levegőáramlással gyakorolnak nyomást a testre. Különleges 
berendezéseket használnak, amelyek meghatározott nyomású 
és ritmusú levegőt juttatnak a testbe, célzottan az izmokra, 
fasciára és akupontokra. A levegő ereje képes áthatolni a bőrön 
és a szöveteken, így utánozza a kézi masszázs mozdulatait, mint 
a nyomás, gyúrás vagy simítás, aminek köszönhetően az izmok 
ellazulnak, a fáradtság csökken, a vérkeringés javul, és a 
fájdalom, valamint a feszültség mérséklődik. 

A hagyományos kézi masszázzsal összehasonlítva a 
légnyomásos masszázs egyenletesebb, megbízhatóbb élményt 
nyújt, így folyamatos és stabil ingert biztosít a test számára. 

Légmasszázs 

Terahertzes hullámok PEMF ultra hosszú hullám Hőenergia-átadás Légmasszázs 



Légmasszázs 

Egyenletes és stabil 
nyomás 

Kitartás Rugalmas Egységes 
szolgáltatás 

Higiéniai 
garancia 

Terahertzes hullámok PEMF ultra hosszú hullám Hőenergia átadása Légmasszázs 



Légnyomás 

• Erős beáramló levegő 

A hátsó rácsos légáram rendszer optimalizálva 
lett, így a beáramlási felület a korábbi modellhez 
képest több mint háromszorosára nőtt. 

�Gyors légáramlás 

Importált, rendkívül gyors 
centrifugálventilátorokat alkalmaz, amelyek 
maximális fordulatszáma elérheti a 120 000 
RPM-et. Kompakt kialakítása garantálja a 
levegő magas áramlási sebességét, amely 
eléri a 23 méter/másodpercet. 

�Biztonságos használat, véletlen 
érintés esetén sem okoz égési sérülést. 

Gyors hőenergia-átvitel, miközben az 
eszköz felületének hőmérséklete alig 
emelkedik. A levegőkimenet körüli 
hőmérséklet csökkentve 65°C alá. 

Terahertzes hullámok PEMF szuperhosszú hullám Hőenergia-átvitel Légmasszázs 



Az OlyLife Vitality Wand 5 fő előnye

Fokozza 
mikrokeringést 

Nyirokrendszer 
méregtelenítése 

Támogatja 
a sejtek egészségét 

Segít megszüntetni a 
hideget és a nedvességet 

Elősegíti az energiacsatornák 
átjárhatóságát 

Terahertzes hullámok PEMF ultra hosszú hullám Hőenergia átadás Légmasszázs 



Intelligens állvány: szabad kezek, kényelmes használat 

Intelligens vezérlésű tartóval 
Szabad kezek, kényelmes 
használat

Változatos üzemmódok, szabadon 
választhatóAutomatikus 60°-os forgás, 
45 perc után automatikus kikapcsolás

Automatikus visszaállás. 
Kikapcsolás után a készülék 
magától széles szögbe fordul, hogy 
elkerülje a véletlen érintkezést a 
testtel 



Bekapcsoló gomb 
Beállítási vezérlők 

Energia 
Kimenet 

Az OlyLife Vitality Wand 5 kiemelt előnye

Modern 
megjelenés Innovatív technológia Kifinomult 

Önállóan működik, külső segítség nélkül! 



Digitális ikonmegjelenítés, minden azonnal átlátható

• Beállítások: 0 → 1 → 2 → 3 
• 45 perces visszaszámláló
• Energiakibocsátás ikon

Ikonok mozgó megjelenítése 

A beállítások váltása 
nem befolyásolja a 

visszaszámlálást 



Intelligens vezérlés, hűtés és tisztítás 

• 45 perc után automatikus kikapcsolás
• Kikapcsolás után a készülék 3 másodpercig 

tovább fújja az előre irányuló hűvös levegőt 
a lehűlés érdekében.

• A lehűlést követően 2 másodpercre szünetet 
tart, majd 2 másodpercig hátrafelé fújja a 
levegőt az automatikus tisztításért.

Intelligens vezérlés 



Ajánlott felhasználók 

• Azok számára, akik munkájukból 
adódóan hosszabb ideig állnak vagy 
ülnek, illetve fizikai megterheléssel 
járó munkát végeznek

• Intenzív edzést végző sportolók
• Akik izomfeszültség vagy fájdalom 

enyhítésére vágynak
• Akik helyi kellemetlenségüket 

szeretnék csökkenteni



Alkalmazási területek 

Otthon Iroda 

Idősek otthonaÜzleti útKollégium

Wellness Központ



Használati óvintézkedések 

• Bőséges folyadékfogyasztás: Az anyagcsere gyorsításához használat előtt 
és után igyál elegendő vizet. 

• Könnyű ruházat viselése: Az egészségügyi előnyök érdekében az 
energiahullámok lehetőleg közvetlenül érintkezzenek a bőrrel. Ha a 
környezeti feltételek ezt nem teszik lehetővé, válassz könnyű ruházatot. 

• Használati időtartam: Egy alkalommal maximum 45 percig használd. 
• Kerülendő a menstruáció alatt: Menstruáció idején nem javasolt a 

használat. 
• Tarts megfelelő távolságot: Az eszköz levegő kimenetét legalább 20 cm-re 

tartsd a bőrtől a sérülések elkerülése érdekében. A túlmelegedés 
elkerülése végett válaszd a legmagasabb, még kényelmes hőmérsékletet. 



OlyLife 
Vitalitás Pálca 
A fáradtság elillan 

mint a szél fuvallatában 



Összegzés 

Összegzés 

Bama – a világ hosszú életű falva és a 
terahertzes hullámok
Mi a terahertzes hullám? / Hogyan támogatja az emberi 
szervezetet?

SuTerahertzes hullámokkal 
kiegészítve – OlyLife Vitalitás Pálca 
Intelligens állvány / Háromféle szélfokozat / 
Fájdalomcsillapítás az egész test számára alkalmas / 
Automatikus hűtés / Automatikus tisztítás 


